ПРОТОКОЛ № 10
засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Роменської міської ради

Місце проведення засідання: 


м.Ромни, б-р Шевченка, 2, зала засідань
Дата і час засідання:



26 березня 2015, 14.00 год
Голова засідання: Кірюхін Д. Є.
Секретар засідання: Павлусенко А.О.
Запрошені: секретар міської ради Книга В.Ю., начальник управління економічного розвитку Янчук Ю.О., заступник начальника управління економічного розвитку Шкіль Р.В., заступник головного лікаря Роменської центральної районної лікарні Жук І.Л., засоби масової інформації.

Присутні : 13 членів Громадської ради при виконавчому комітеті Роменської міської ради. 

Запропоновано Порядок денний:
1. Про хід виконання Програми приватизації комунального майна на 2014–2016 роки. 

2. Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2014 рік.

3. Про хід виконання Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року по місту Ромни.

4. Різне.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Кірюхін Д.Є. вніс на розгляд наступний регламент роботи: затвердження порядку денного – до 2 хв., для доповіді – до 10 хв., для інформування та виступів – до 5 хв., для заяв та запитань – 3 хв., загальний час роботи – 1 год. 30 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ: начальника управління економічного розвитку Янчук Ю.О., яка поінформувала про хід виконання Програми приватизації комунального майна на 2014–2016 роки. Зокрема зазначила, що обсяги фінансування заходів Програми на 2014 рік склали 65,0тис.грн., а саме:

-
на виготовлення технічної документації з нормативної грошової оцінки земель села Колісникове та селища Лучки Роменської міської ради Сумської області – 42,539 тис.грн.;

-
на виготовлення експертних грошових оцінок земель, що підлягають продажу – 10,0 тис. грн;

-
інші витрати, що пов’язані з процесом підготовки нерухомих об’єктів та земель до приватизації – 12,461 тис. грн.

З них 2,8 тис.грн. було витрачено для виготовлення експертних грошових оцінок земельних ділянок, що підлягають викупу.

У зв’язку з відсутністю заяв про включення об’єктів до переліку об’єктів, що підлягають приватизації, та заяв на приватизацію нерухомого майна у 2014 році приватизація нерухомих об’єктів комунальної власності не проводилася.

Протягом 2014 року було продано 3 земельні ділянки комунальної власності на загальну суму  153 447,74 грн., а саме:

-
земельна ділянка площею 0,0438 га за адресою: м. Ромни, вул. Полтавська, 98-Б  (на суму 32 255,48 грн.);

-
 земельна ділянка площею 0,0231 га за адресою: м. Ромни, вул. Пролетарської Солідарності, 14-З (на суму 22 923,89 грн.);

-
 земельна ділянка площею 0,0878 га за адресою: м. Ромни, вул. Щучки 4-А (на суму 98 268,37 грн.).

Також на аукціоні за 23 447,05 грн. було продано право оренди на земельну ділянку площею 0,06 га за адресою: м. Ромни, вул. Горького, 90-А. 

Процес приватизації є відкритим і прозорим: обговорення пропозицій відбувається на засіданнях постійної профільної комісії міської ради; інформація про хід виконання міської програми приватизації (оголошення про конкурси по відбору суб’єктів оціночної діяльності, рішення міської ради з питань приватизації тощо) підлягає обов’язковому оприлюдненню у міськрайонній газеті «Вісті Роменщини» та розміщується на офіційному сайті міста.
ВИСТУПИЛИ: Хоменко І.С. звернув увагу присутніх на те, що приміщення по вул. Щучки, 4, хоч і знаходиться в оперативному управління в Роменській ЦРЛ, фінансується з міського бюджету, тобто утримується громадою міста.

Янчук Ю.О. зазначила, що у 2013 році приміщення виставляли на продаж, але за 2 роки бажаючих не виявилось, оскільки його експертна оцінка складала близько 7 млн. грн.

Тітенко В.Д. запропонував розмістити в частині приміщення музичну школа, а в решті молодіжні та дитячі гуртки.

Янчук Ю.О. довела до відома присутніх, що міська рада може передати будь-якій релігійній громаді приміщення, якщо доведено, що воно є культовою спорудою. Будівля «Духовного училища», відповідно до отриманого раніше роз’яснення Сумської обласної державної адміністрації, за своєю типологією відноситься до категорії будинків навчальних закладів (у даному випадку - духовного навчального закладу) і не входить до числа культових будівель. В іншому випадку є можливість взяти приміщення в оренду на загальних умовах.

Відповідно до абзацу 3 статті 17 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» культова будівля і майно, що є державною власністю, можуть передаватися у почергове користування двом або більше релігійним громадам за їх взаємною згодою. За відсутності такої згоди державний орган визначає порядок користування культовою будівлею і майном шляхом укладення з кожною громадою окремого договору. Враховуючи, що дана будівля перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Ромни і є пам’яткою архітектури обласного значення, об’єктом культурної спадщини, отримати право на користування нею мають й інші релігійні громади.

Тому виконавчий комітет Роменської міської ради вважає за необхідне проведення консультацій з громадськістю щодо доцільності можливої передачі майна комунальної власності у безоплатне користування будь-якій релігійній громаді, враховуючи принципи конкуренції.

Оксюта М.Б. поінформував, що майно, яке знаходиться у віданні КП «ККП» (територія колишнього «зеленого господарства»), земельна ділянка під яким офіційно не оформлена, використовується іншими особами без відповідних дозволів.
ВИРІШИЛИ: 1. Взяти інформацію Янчук Ю.О. до відома.


2. Доручити управлінню економічного розвитку підготувати інформацію щодо оформлення землі по КП «ККП» (територія бані та теплиць) до 15.04.2015.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: заступник начальника управління економічного розвитку Шкіль Р.В. про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2014 рік, яка інформувала, що перш за все в місті реалізовувалися заходи, спрямовані на енергозбереження: виконано ремонт стиків панелей багатоквартирних будинків на суму 73,2 тис. грн. та покрівлі даху по вул. Київська, 86 на суму 135,0 тис. грн.; капітальний ремонт приміщення дошкільного навчального закладу №9 «Дзвіночок» на суму 571,0 тис. грн., проведено капітальні ремонти по заміні вікон в 5-ти школах та 1-му дитсадку на загальну мусу в 451,3 тис. грн., проведено утеплення частини фасаду СЗОШ №1 на суму в 75,9 тис. грн.; замінено 12 вікон та вхідні двері центральної міської бібліотеки для дітей по вул. Луценка, 1 на суму 54,6 тис. грн. та 30 вікон та 2 дверей в Роменській дитячій музичній школі по вул. Луценка, 6 на суму 83,8 тис. грн. 
ВИСТУПИЛИ: Оксюта М.Б. запитав щодо суми та динаміки надходжень до міського бюджету за 2014 рік.

Шкіль Р.В. доповіла, що доходи міського бюджету (без трансфертів) за 2014 рік збільшились майже на 2,4 млн. грн. або на 3,9 % у порівнянні з 2013 роком і складають 64 млн. грн. Рівень виконання затверджених доходів 2014 року становить 105,4%. 

Хоменко І.С. наголосив на тому, щоб громадськість поінформували щодо будівництва станції знезалізнення та введення її в експлуатацію.
ВИРІШИЛИ: 1. Взяти інформацію Шкіль Р.В. до відома.


2. Доручити заступнику міського голови Карнауху В.І. до 15.04.2015 надати членам громадської ради інформацію про будівництво станції знезалізнення та введення її в експлуатацію.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: заступника головного лікаря Роменської центральної районної лікарні Жук І.Л., яка поінформувала, що в місті постійно проводиться профілактична робота. З метою поліпшення виявлення злоякісних новоутворень проводяться онкоогляди населення, запроваджено регулярне обстеження та оздоровлення хворих на передпухлинну патологію.

Так за 2014 рік охоплено онкопрофоглядами по місту - 18899 осіб, що склало 99,7 % від необхідних. При цьому виявлено передпухлинної патології 2733, що склало 77,7 % на 1 тис. дорослого населення. Онкологічна захворюваність населення в регіоні вища середньо обласних показників і за 2014 рік склала 433,9 на 100 тис. населення проти 449,1 за 2013рік (по області -416,5 на 100 тис. населення, по Україні -360,3 на 100тис.населення). Рівень захворюваності та смертності від раку постійно підвищується через несприятливу екологічну ситуацію та старіння населення. Поширеність злоякісних новоутворень за 2014 рік – 3256,0 (по області-2683,0, по Україні -2012 рік – 2314,0) на 100 тис. населення. 
Провідним напрямком у наданні онкологічної допомоги є своєчасність діагностики злоякісних новоутворень, від чого залежать безпосередні та віддалені результати лікування онкохворих. За 2014 рік по місту вперше зареєстровано 195 випадків онкозахворювань, що склало 475,5 на 100 тис. населення. При профоглядах по місту виявлено 71 онкохворий , що склало 36,4% від вперше виявлених. Серед міських жителів занедбаність по ІV ст. за 2014 рік –7,6% (2013 р.- 7,5%), обласний показник - 10,6%. За 12місяців 2014 року по місту померло 112 онкохворих, що склало – 266,9 на 100 тис. населення.

В структурі онкозахворювання: перше місце – рак молочної залози - 11,2%, на другому місці – рак шлунка – 10,3%, на третьому місці – рак легнь - 9,3%. Продовжується робота по подальшому впровадженню скринінгових програм з метою раннього виявлення візуальних форм раку: так в 2014 році охоплено профоглядами жіночого населення по місту – 99,4% від підлеглих, при цьому: рак шийки матки виявлено: в 1-2 стадії - 100,0%, рак молочної залози: в 1-2 стадії - 94,2%, рак прямої кишки :взято в 1-2 стадії – 88,4%, рак шкіри виявляється в 1-2 стадії в 100,0%. Серед вперше зареєстрованих онкохворих стабільно висока питома вага онкохворих працездатного віку і цей показник в 2014 році склав 29,3%.

Щорічно, на початку року до Сумського обласного управління охорони здоров"я обласного онкдиспансеру надається заявка на поставку необхідних хіміопрепаратів для лікування онкохворих на базі онковідділення Роменської ЦРЛ. В 2014 році по програмі централізовано не отримано жодного хіміопрепарата. 
Протягом 2014 року безперебійно використовувалось централізовано отримане Роменською ЦРЛ в 2012 році сучасне обладнання: комплекс рентгеновский діагностичний апарат з цифровою обробкою зображення РДК ВСМ на 3 робочих місця, рентгенівський багатозрізовий спіральний компюторний томограф, цифровий мамографічний апарат (мамограф діагностичний «Либідь»). 
ВИРІШИЛИ: взяти інформацію Жук І.Л. до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ: Кірюхін Є.Д. зазначив, що Гаврась Сергій Петрович привіз з Чемпіоната Європи – 2015 серед ветеранів до міста Ромни золоту медаль. Наш земляк виборов перемогу у олімпійського чемпіона 1980 року, перевершивши його результат на 40 сантиметрів. У серпні 2015 року відбуватиметься Чемпіонат світу, на якому роменчанин буде представляти вже не тільки Україну, а й Європу. Подякувавши за досягнення та привезений до міста позитив, побажав успіху, наснаги та вкотре почути Гімн України на п’єдесталі призерів.
СЛУХАЛИ: Федину С.І., який вніс пропозицію від громадської організації «Федерація вільної боротьби Роменщини» щодо створення на базі Роменської загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів імені О.Д. Деревської нового освітнього закладу спортивного спрямування, зокрема комунального закладу Сумської обласної ради - Роменський ліцей-інтернат спортивного профілю. Доцільність створення даного закладу зумовлено відсутністю існування установ спортивного спрямування на території Сумської області і на прилеглих Чернігівської та Полтавської областях. 

Вказане приміщення розраховане на 260 учнів та включає є спортивну залу з відповідним обладнанням, 2 спортивних майданчики, футбольне поле, актову залу, бібліотеку з читальною залою, музей O.A. Деревської.

Крім того, в місті наявний висококваліфікований викладацький тренерський персонал, вихованці яких входять до обласних команд області з відповідних видів спорту. Вони ж є учасниками та переможцями обласних, всеукраїнських, світових та олімпійських ігор. 

ВИРІШИЛИ: доручити заступнику міського голови Тетірку І.В. до 15.04.2015 надати членам громадської ради інформацію про можливість створення обласного або регіонального навчального закладу спортивного спрямування.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова громадської ради при 

Виконавчому комітеті Роменської міської ради



Д.Є. Кірюхін

Секретар засідання






           А.О. Павлусенко
РІШЕННЯ

засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Роменської міської ради

26.03.2015
1. Взяти інформацію начальника управління економічного розвитку Янчук Ю.О. «Про хід виконання Програми приватизації комунального майна на 2014–2016 роки» до відома.

2. Доручити управлінню економічного розвитку підготувати інформацію щодо оформлення землі по КП «ККП» (територія бані та теплиць) до 15.04.2015.
3. Взяти інформацію заступника начальника управління економічного розвитку Шкіль Р.В. «Про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Ромни на 2014 рік» до відома.
4. Доручити заступнику міського голови Карнауху В.І. до 15.04.2015 надати членам громадської ради інформацію про будівництво станції знезалізнення та введення її в експлуатацію.

5. Взяти інформацію заступника головного лікаря Роменської центральної районної лікарні Жук І.Л. «Про хід виконання Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року по місту Ромни» до відома.
6. Доручити заступнику міського голови Тетірку І.В. до 15.04.2015 надати членам громадської ради інформацію про можливість створення в місті обласного або регіонального навчального закладу спортивного спрямування.   
Голова громадської ради при 

Виконавчому комітеті Роменської міської ради



Д.Є. Кірюхін

Секретар засідання






           А.О. Павлусенко
